

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Стоматологія»
другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 221 Стоматологія
галузі знань 22 Охорона здоров'я

Проект освітньо-професійної програми «Стоматологія» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 221 Стоматологія галузі знань 22 Охорона здоров'я, який представлено для публічного обговорення, показує, що цілі програми сформульовані досить чітко і вказують на кінцеві результати навчання. Освітні компоненти складають логічну взаємопов'язану систему і в сукупності дають можливість досягти заявлених цілей і практичних результатів навчання, визначених Стандартом вищої освіти за відповідною спеціальністю та рівнем вищої освіти. Наявність широкого каталогу вибіркових дисциплін дозволяє реалізовувати права здобувачів на формування індивідуальної освітньої траєкторії.

Спрямовані на досягнення програмних результатів навчання, в ОПШ «Стоматологія» ХНМУ у повній мірі та достатній кількості розкривають зміст інтегральні, загальні та спеціальні компетентності.

Для якісного здійснення освітнього процесу і здобувачі, і викладачі мають комфортні умови із поєднанням сучасного матеріально-технічного забезпечення та професійного інноваційно-методологічного підходу до викладання дисциплін. Справляє приємне враження те, що в даній ОПШ враховано досвід аналогічних вітчизняних та іноземних освітніх програм, галузевий і регіональний контекст.

Важливою ланкою в підготовці майбутнього фахівця є практична складова, яка впроваджується як через виробничу практику, так і відпрацювання мануальних навичок під час практичних занять. Особисто як роботодавець вважаю необхідним підкреслити достатньо високий рівень знань і практичних навичок здобувачів, які вже навчаються за ОПШ «Стоматологія» ХНМУ, а тому переопрацювання даної програми дозволить

ще більш якісно проводити підготовку конкурентоспроможних лікарів-стоматологів.

Позитивним в оновленій програмі, на нашу думку, є і введення нової вибіркової дисципліни «Підготовка до складання ЄДКІ (етап І) зі спеціальності 221 «Стоматологія», яка допоможе здобувачам якісніше підготуватися до складання І етапу ЄДКІ.

В цілому, вище сказане дозволяє рекомендувати проєкт освітньо-професійної програми «Стоматологія» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 221 Стоматологія галузі знань 22 Охорона здоров'я ХНМУ до затвердження та впровадження в навчальний процес як такий, що в повній мірі відповідає вимогам до створення освітніх програм та може забезпечити навчальний процес на високому рівні.

Директор КНП «Стоматологічна
поліклініка №2»ЗМР



Ольга БРИГАДИР